Simplefriendly

H <€ Kawasaki

&Ry b
Bo)—X

fEft - R EEE

JIBETXM(ASH

90202-1120DJL



B U—X IZC®HIZ
Kawasaki Robot #&f}-#5ki siE &

[ZCsIc

AEL R ER Y b B U =20 B L O B D EEZRRIC SV TalAIL T0ET,

AREONFE B RN 12E BIOl %7 &~=a 7 VIEAEICRREOLZ EFHEICERL T EE
(ZHD D3> TTEEN, KEF, 7 — LEBOIEAS - 250 DN T D HFEIR L TOET, IS OV TR,
a2 v —Z O A - B B E 2 R TR ALIZS N, Fo, 7— 2By MZ WO, [

i - $efe BLeE & (7 — 7 s ) J2 0 CRHiA<TEE N,

DI ET N, REOT R TONEEZRICTHARN-T-SETIEL, VIR AESEDL Eha L7 T2 E
W, 2 BEDR—YDBEBE L TEERFE SN 5 E RECREN R AL T, itttz o
B2 ADOTIEHDEE A,

AFEL, LT OrRy Mot SUITHRAL T ET,
BX100S. BX100N, BX100L. BX130X., BX165N, BX165L. BX200L. BX200X.
BX250L. BX300L. BT165L., BT200L

1. AEF, ey M ALY AT LETRIET DD TIEHVEE A, TEWVEL T, VAT AT DN T
DIDOEFHCCHEE, TENAHEOREN ELTSE | BIEOFTEAIDDOTIIHVET A,

2. ARy OBAERIEER, BUR, IR R E OIFEITIEESND T 2 13, P HEL TRVETHE
AT —ZADHNG | MBI a— AZEFCZ S NH IS BEDOLET,

3. BT, TERUICAEOGLLHNAZ UG - WR AR THIENHVET,

4. AEOTHABEDO—HONIEEE, S\ MW Clinfl - 22 L3 b S QO ET,

5. REX, WOTHEZXDINCKUNRE L CLIZEN, F2, Bk, i, ef el ik, TR HTEL
FBEDDEGEE, T AREBLIRM L, FILOFIAE O FICBHATAT IO TS, T—
AR - RSN GA 1T, Y E EETHBRWADELIZEN,

mpEREEZ I © 2012 JIBETEMRAESH



BIUJ—X ARETHHATHUARIZHONT
Kawasaki Robot #&f} - #f 2mE &

KETHEATHIURIIZONT

AT, FHOEBL QU &7 0% FROT R AL ORLET,

BSFLTW2E mARy M IEL ZEITRHVOLTZS N,

TZIZEDPNTNDILE ST o TNENRWNE, ABFETLIZY, B
HEASELBE S EREBZEIBESNONEEZRLET,

TTIZEDPNTNBILE T o TNETENRWNE AT LY, B
BEASFRREPREINOINE L RLET,

CZREPNTCNDZLESFo TWIEh RN e, ADBMEEEZRA ST
V. MHBREPRELIDTIIEPMESNDOINEERLET,

[ &

ﬂl.lll

]

R F AR RSFIZOWTOEEFEARLET,

A

1. AETHEAL QO IRSCERIEFIEOFHAZREIIRFEDIEE LTI T3 TRUVDS
LIVERA, L30T, BZEZ AW TE X DIEEEZITIBRIX, ZRFOITFaRyh
P—ERICTREFELTES VY,

2. AFICERLTWDIRZREH T, AEEEDKEEERBZXRIILIZLDOTHY, 2D
fhD—AXTE B oL DIE B ISE A TEXAL DO TIIHVER A, BRIHIEEZITHZOIT,
9, IO L e~=a 7 VIR BH A& B/ BiIfho R 2 B4 51k
BRBELE DT TEONEETHTEBML QW& B0 Ry MNERNAIC
JECTe B2V AT DEBRINETIOBBOLET,

g

r-=3
=]

il



BIU—X Bk
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

H:

P BDIT ettt ettt et b bt et a bbbt a ettt s bt eseae et s bt anensennas i
ARE T T DU U TRIVATOUNT e i
1 TETETIIE oottt 1
11 TEMR AT BB IRFOTERTETE oo 1
1.2 BEIRYRT = ADTRITERER (oo 2
1.3 WEZEBFODFRIFSERIR oo 3
2 T IR B O EEE 7 0 e 13
3 BHVEFIHEAITE oo 14
3.0 EERTHDNDZE MO NLIETRTE oot 14
32 EIVEBITH AR oot 15
33 ATABYIN e 27
330 JTIARYZ ST DY et 28
4 BB ITIE oot 32
A1 DAY e 32
O O B Y ey = R ) 2 0 o OO OO 32
412 T AT AN EIEIEDNT DIEE oot 38
B2 T I TUTD et 48
5 AR DRI T oo 53
6 TEHRIRH IR AT T CAE T T DENVERCTT oo 56
7 BRI TTES oot 57
E N S 1737 N N B A e~ OO 57
72 ORYMNHR—= AT L =N RITHR T DEEB oo 58
8 S VD ERITFUT oo 59
8.1 FEICIRHER (T T M) DT E oo 59
8.2 R E T T /TR R B 0 e 59
83  HUHTTRIUROI AR oo 60
8.4 BTN Z B oottt 61
9 FIEFERR DIATUT 1o 67
9.1 VB RIS T IUNLIE <o 67
9.2 A B R BT R B D FFEL oo 73

il



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

il

/

1.1 Efg- R -REROZIEFRER

JNIRF ARy bR ST @R 5L &1, FRROEEFEEETL TWZ2WTL E RS I UERHT
IREVEREAT o TTZSN,

-3
=]

A

I = RT7 IV 7 TRy MR ER T 556 oAy MREE A3 2 5L
Sz LITHEFHZ LN TEE N,

ARy MAREZER P IZ, 20 _EIZ ARRSTD, BY BT REBTEOTICAN
ADTEDTBTEN, MERHENIIZL TIESYY,

BEHTEEZ 5D DR, FIEHERAAYFBIOTEERANYT %% T OFF iIZL
T [RREfE | THAZLER RO T, EEECHE PS> TEREZA
NWCTRBRERRDOERBPEEZRNIDNZ, TEBFEAMYFDOuy 77U 277U
EEMBLTTERNY,

ARy MBI T &L, IBAHTIRBICERE SRV DR ER 2T OV T T RHEREL
THHE—XEIR % ON IZL T, MESNIEBIIT — LR L TLERN, 2ok
&, AHEIRT —AIGE SOV TEAZAENRNIITER L WREIN, F27—A
ERTEOLERICL- %I, FIEERBLOCTERZRTTEAIIICHE OFF LT,
[RREENE | THDLEVIOIRTFEL, TBRANYF Oy T YN 277U Ne E
L TDEREAToTIESNY,

g

A T OB
Oy MR BT R TR RSN TV ET O T, E il T L X I EER I Ih S
WIIZTHERL TLEINY,
oAy NG ATE BEYREZHONCOEIEIRL | (T TIEFTETOE
FIEEPRRIITABINLTLIIEE W,
BB IOMRE T 5LEIL, TROZLITERLTWIIZSNY,
(1) FETEE%., -10 ~60°COHFHANI R TIZEN,
(2) HEXHBEEZ, 35 ~85%RH DHEFHN (FEFEDRED) IZffko> TSV,
() RERIRECBREBHT TZIWY,
TRy N — ABERIHNCT AR TV T DDA AN BENDZERHVET I, TR
TV T OMRREEZRIDD TIIHVER Ay TANVERETY, vy T — 25 HHL
TIZEWY,

J



BIU—X 1 A

H
il
4
\H

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

1.2 ORYr7—LDFEFHELE

WY — DA B, FRRORIS SN IR EL TES,

RBEREOLA . K EENES LINICHER TED5HT,
e = v/ e AN ]| e A QA Y N

AT B R I AMEFI LR, o B A e CE D5,
CEf S R CEIRWG A, 74— 528,)

TEHARED & PRI X, 0~45COHiPH,

(IEIBARBIRH T 7 VA, A ANV DOREERRKENTO | RAER T F LB AW OIRAETHHE R
VET, ZOIORGEIT, BEEATNIRE TRy Mg L TLIESNY,)
FHXPEE L, 35~85%RH, 727201 fE#E DR\ &,

Sim R 0~1,000m

BB, B2, ., JE, AKIRE DI,

FLKRPEET T VDRI AD 2N,
RERIRE DR BEZ T2, (0.5G BAT)

BRI /A RN DEREEDY B AF7235 1T,

IRy — AOEMERIPHED G KW AN — AR TE DT,

(1) RYIOFEFAITLZ M ER T, T —DI— Lo b 2 B TR e Tl KB ERGTE
IZBELZSE T, AL OBERRE T LN L TLIESY Y,

Q) REMOHANIT 2D 7eK U (TEIUT 1 &N BT I7HOFREZRT, 2206 H
AL TLIZSNY,

(3) BEMOFEMZ OV TILISO 10218 DEAEZJESFL TIZEN,

$#1m <)

\;féjiﬁ\ﬁ'ﬁ
OARy D E{EEREH o
W Y PN N 72?
% 1m =l =R % 1m




B U—X 1 EEHTE
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

1.3 #fERORFRER

TRICFEERSN TODIERRFOBRFERE AT, ERL TIZE,

BRSLURERIRE(BX100S, BX100N)

A
A

i)
=
S
=
Elﬂ_{




B U—X
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

et

/

BaBLUREMZEEAT(BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L)

A =R fERE

A REAEGIR

- D
.;:(:3::. " .
i [
: -
\Zjﬂ\ i

)gj_l"




BYlU—X 1 HEEFEIH
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BB & LU BBAERER (BX200X)

> B
3
2
&
% B
£
= =

E Tl
i
el
i

£

&l

'.-“
1 et T




B U—X 1 HEEFEHE
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

=as SURERIRERT (BX250L, BX300L)

2550

o " W
=
— . J
e | =YW= =
= IR ==
) Ll .llylﬂl; .
4"

= ‘ql
i = |0 ¥ B
.

(g

0\ ‘_nA—A_.
@

i—.‘)“




B U—X
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

BRBLIUREFRERT (BT165L, BT200L)

B> B
2 o
B B
2 o
5 9
ER-
S

>

—
]




1 EEHHE

B U—X
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

BHIAHfEBREFT (BX100S, BX100N)

P

O LA AH R T




B U—X 1 7
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

B
il
4
\H

PAIAAEIRE T (BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L)

s N A7

O A AH IR




B U—X 1 HEFE
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

FHAF R E R (BX200X)

10



B U—X
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

1 EEHHE

P HAH fEERE Fr (BX250L, BX300L)

11

O A AH IR T




B U—X
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

/

P HAH fERE R (BT165L, BT200L)

i
hm|

=
Wt
) =P U Ly b

.
M i} o T
" o — AT T
y | —)
H
t
W
" &

12

O

$RFAAF ERRE AT



BIU—X 2 TS B RO T m—
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

2 F—LE-EHRFOEETO—

ANEETo—L, R — LD IR DN TEEIRL TWVET, v b —FElc oW Cdar ha—70
[HEft - B EaE E |2 S R L T7EE0,

Q AT E . BRI O 4 3 EEFIPHEALER | 22 L TTEE0,
Iy
1 - - [5 R—ZEROPRfT 1)
PR EOBRTHBEOMER | 16 mECR T BB

@ [7 BREFIEI SR TLIESNY,

£
/\ Ry N7 — LD ERE 4 4 JEWR 1L 2SR TLTIEEN,

. ~ 'S RO )
a Ry b7 — A YR d |6 EmE R R BB ER )

e [7 BREFTEIZS R TLIEEN,
% \V

v YV — LD EUHTF 4 [8 > — /LOHUSFIT | S IRL CTLTESNY,

o q :r‘/lxr:'ii@ﬁﬁﬁ-%ﬁ%ﬁﬁ%ﬂ%ﬁﬁﬁ
. LTSN,
NG
S
=i .
| TTAOBIRER s s s s,
5 Y — L OB
%
1)
A
; zolsmiEonR | <] TRERIEESRLTES,
=
£

13



B U—X
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3 BRI AR

3 EhEFEBAC AR

3.1 BEEEIMREMOERTE

P ROB)EEH

Lo

L1

Lo

ek oaRy OBVERFHIL, X P ROBWERIFH CERL CWET, L3> T, Zethid, 7—20Hh
D (D A) XY LoD~THE+FEOT7I P ETONEESY — L ORRKHEDF: L SSICHRBO~T
B L 2Nz, OIINZ, Lo+ L +Ly OHEZMERET DI TLIEEW, 7235, Lo D~HEIZ W T,

[3.2 EhfEEFH LA 2B R L TIEE N,

.

ANAbwiN

AHAyIN

~~/

14



B U—X 3 Eh{EEEEH SRR
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3.2 EMFEEECHER

BX100S
160°
|
4'9\ P N\ Qf)
) S L IR s
I = =
'
JT1
180°
2260
626 1634
| 90°
:/ J13
264 250 200 800 228 P AOHEEHE
g | f?‘NE I b4
i . i ‘ jm Pa
L““E#_\\Q;; ;
S@@B 1/ S N )
) S~
652
" B 2 B
EH M 6
EhYEREPH - | JT B I
1 +160° 135°/s
2 | +120° ~ -65° 1255
3] 490° ~ -81° 155°/s
4 +210° 200°/s
5 +125° 160°/s
6 +210° 300°/s
¥ OHES
T P T00kg HOMERM
FHAIEAAM [T ML BEPEE— AT © Ry NEFHRIRENC L7
4 830Nm 85kg+-m? [EESIL TS
5 830N*m 85kg-m’ o JT1 026 3600mm HiLE
441N-m 45kg-m?
N BRI UK +0.06mm
7B 720kg BRI L~ RILC &
B <80dB (A) * DRIRVET,

15



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3 BRI AR

225

24865

3560

1095

BX100N
200 1100
Al K 2% P
BhEH B 6
BhYERapE - | JT E U e I 1R
1 +160° 135%s
2 | +120° ~ -65° 110%/s
3 +90° ~ -77° 140°/s
4 +210° 200°/s
5 +125° 200°/s
6 +210° 300°/s
AT R 100kg
FHirsans | JT ML TEPEE— AR
4 588.4N-m 60kg-m’
5 588.4N°m 60kg-m?
6 2942N*m 30kg-m?
I IE AR UK B +0.06mm
s B 740kg
B <80dB (A) *

16

X HESAE
2Ny MIESAR R ENIZ L2220
[ ESI TS
« JT1 #hH025 4200mm H A

B L~ UKL
DERDES,



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3 BRI AR

BX100L

E

JT5%125"

Z

1035

2597

230

1160

530

2960

3420

460

A K HEE L
EhFH 6
Eh{ERupH - | JT B EiPH He 1 L
1 +160° 105°/s
2 | +76° ~ -60° 130°/s
3| +90° ~ -75° 130°/s
4 +210° 200°/s
5 +125° 160°/s
6 +210° 300°/s
AR A 100kg
FETRAMN JT A EHEE—AR
4 830N-m 85kg-m’
5 830N*m 85kg-m?
6 441N-m 45kg-m?
7 B R UG +0.06mm
O 930kg
R <80dB (A) *

17

% E S
Ry MIESA R EIZ L5723
[EHESILTND
< JT1 8025 4600mm Hi A

B L~ UK DLIC R
DEIRDET,



3 BRI AR

JT6%125°

D
: g T8216°

© 2991

3356

4211

855

BT U—X
Kawasaki Robot  #fif - £ ZaHE
BX130X JT1
- lﬁo"
JTH
160 2,
6;’ 4026
10356
k
949
Ao K HE[E L
EhFH 6
Eh{ERupH - | JT B EaEH He 1 L
1 +160° 105°/s
2 +76° ~ -60° 90°/s
3 +90° ~ -75° 130°/s
4 +210° 200°/s
5 +125° 160°/s
6 +210° 300°/s
AR A 130kg
Fuivraan | JT ML TEPEE— AR
4 830N-m 85kg-m?
5 830N*m 85kg-m’
6 441N-m 45kg-m?
(7 B R USRS +0.06mm
O 970kg
R <80dB (A) *

% HIESRME
=7y MISESR R ENIZ L2720
[ EZI TS
« JT1 025 5000mm Hi S

B L~ Rk
DEIDFET,



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3 BRI AR

BX165N

60°

= vaY ;
03 .. ‘ N o
: 71 2
/ Y
- /1JT4£210 JT6+210

T 60°/ 2,
il A

3117

792

2325

230

880

530

2681

3209

528

X JE SR

ARy MIELR R EIZL 272

[EESNTND

< JT1 ghr0ah s 4300mm Hi s

B L~ R

A K e B0 % B
BEA b 6
hYERAFE - | JT B Efi P e
1 +160° 105°/s
2 | +76° ~ -60° 130°/s
3] +90° ~ -75° 130°/s
4 +210° 120°/s
5 +125° 160°/s
6 +210° 300°/s
AR & 165kg
FETFRANM JT N4 EPEE—AD
4 930N'm 99kg-m?
5 930N-m 99kg-m?
6 490N m 49.5kg-m?
N E R UG +0.06mm
2 = 903kg
kS <80dB (A) *

DER/DFET,

19



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3 BRI AR

BX165L
JT1
160°
%
160° %
>,
3631
1035 2597
" B % B
BEE R 6
B VERIDH - | JT R h e R

1 +160° 120/s

2 | 476 ~ -60° 110°/s

3 | +90° ~ 75 130/s

4 +210° 170°/s

5 +125° 170°/s S,

6 210° 280%s AR
AT 165kg Ay NSRRI L2720

FEHFRas | IT 4 TEPEE— AR BEESHTND

4 952N-m 99kg-m’ - JT1 #0755 4600mm Hix,

5 952N m 99kg-m’

6 491N"m 49 5kg-m’

ALEAR UK +0.06mm EREL ~L R Ik

R 930kg
— . DRIV ET,
BT <80dB (A) *

20



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3 BRI AR

JT5£125
|

o
w
™

JT6+210

2597

2960

3420

BX200L
JT1
160°
!
4 210°
. 5
)
3631
1035
272325
" 8 2% B
BEA 6
hYERAPE - | JT B Efi P B e o
1 +160° 105°/s
2 | +76° ~ -60° 90°/s
3| +90° ~ -75° 100°/s
4 +210° 120°/s
5 +125° 120°/s
6 +210° 200°/s
AT A 200kg
FHEHTPEAN JT ~L T — AR
4 1334.0N*m 199.8kg-m?
5 1334.0N*m 199.8kg-m?
588.0N*m 154.9kg m?
A E R UG +0.06mm
2 = 930kg
kS <80dB (A) *

21

460

X E SR
Ry MEELAR R NI L2230
[ ESAL TS
- JT1 #hH005 4600mm Hi A

R ~URIIC &
DEIDET,



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3 BRI AR

BX200X

270

1100

670

JT5+125°

3990

4734

744

A K FEHE L
BhEH B 6
BhYEREPHE BT | JT B /EaH e e
1 +180° 125°/s
2 | +76° ~ -60° 102°/s
3 | 490° ~ -110° 85%s
4 +210° 105°/s
5 +125° 120%/s
6 +210° 200°/s
AT 200kg
FETFEAN JT (N4 EME— Ak
4 1334.0N-m 199.8kg* m>
5 1334.0N-m 199.8kg* m>
6 588.0N*m 154.9kg m>
V7B B K P +0.07mm
BH & 1450kg
B <80dB (A) *

22

X IE SR
7Ry MIELZR IR IZ L2730
[ ESI TS
- JT1 #0205 4600mm Hi A

BRI L ~ULIR I IC X
UE VALl



B U—X

Kawasaki Robot {Ef} - B 2itE

3 BRI AR

BX250L

3370

JT6£210°

2812

270

1100

670

3393
3536

- HE[E 2 PO
BEA 6
hYERAFE - | JT B Efi P B e
1 +180° 125%s
2 | +76° ~ -60° 120°/s
3| 490° ~ -120° 100°/s
4 +210° 140°/s
5 +125° 140°/s
6 +210° 200°/s
AT 250kg
FHEHTPEAN JT N4 T — AR
4 1800.0Nm 200.0kg* m?
5 1800.0Nm 200.0kg* m?
6 750.0N*m 165.0kg*m?
L RO UK +0.07mm
2 = 1460kg
BT <80dB (A) *

23

144

X MIE SR
2Ry MNEESZR R N
[ ESAL TS
« JT1 #0205 4800mm Hi A

LohW

B LU R
DEIDET,



B U—X

Kawasaki Robot {Ef} - B 2itE

Ly

3 BRI AR

BX300L

e
ol | = E

———— [JT60510

JT4£210°
180°
JT1
3370
558 2812
<
210

< 9y BN Y
SiBE \oﬂ%‘: o
ol | i)
- Qu/?
, /
&
2 B
\
P = TEIH 2 B
BE E A 6
BERIPH T | JT B VEHLPH ¢ e
1 +180° 125%s
2 | 76 ~ -60° 102°/s
3 490" ~ -120° 85°/s
4 +210° 105%/s
2 +125° 110°/s %L
+210° 180°/ .
R Tooke > By N ESRBRH T LA
FHIAAR | T N T — AT ST
4 2300.0N-m 240.0kg*m? + JT1 HhrH.00°5 4800mm H i
5 2300.0N-m 240.0kg - m>
6 1000.0N-m 200.0kg - m>
AR Sl iy +0.07mm BEEL~UTIRILISE
=1 = 1460kg DR FET,
R <80dB (A) *

24



3 BRI AR

2881

4844

1963

BT U—X
Kawasaki Robot #zf - B ZfE &
BT165L
A TEE 2
BhEA o 6
EHYERERHE R | JT B e 1
1 +160° 120°/s
2 | +80° ~ -130° 110°/s
3 +90° ~ -75° 130°/s
4 +210° 170°/s
5 +125° 170°/s
6 +210° 280°/s
AR 165kg
FHIFR AN JT MV TEPEE— AR
4 952N-m 99kg-m’
5 952N-m 99kg-m’
6 491N-m 49 .5kg-m?
N BRI UK +0.08mm
CUE 1100kg
TR <80dB (A) *

25

X E SR
2Ry MEESZR R E IZL D30
EESNTND
« JT1 HhF.0)°5 5200mm Hi s

BEE LRI
WERDES,



3 BRI AR

2881

4844

1963

BIU—X
Kawasaki Robot  #&f - B i
BT200L
- v HE[E 2 B
E{ER HE 6
Bh{ERIPH-HE | JT B (i e e
1 +160° 105°/s
2 | +80° ~ -130° 85°/s
3| 490° ~ -75° 100°/s
4 +210° 120°/s
5 +125° 120°/s
6 +210° 200°/s
AR 200kg
FETFEANM JT [ TEMEE— AR
4 1334.0N-m 199.8kg*m>
5 1334.0N-m 199.8kg*m>
6 588.0N-m 154.9kg*m>
T B Al U +0.08mm
= 1100kg
TR <80dB (A) *

26

X E SR
2Ry MEESZR R E IZL D30
EESNTND
« JT1 HhF.0)°5 5200mm Hi s

BEE LRI
WERDES,



B U—X 3 Eh{EEEEH SRR
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3.3 HFHRpusS

FEBHOD IT1, JT2, IT3 2L FERN R IALE (Z AT Ay SN EE S COVET, 2O, IT1HZ DWW T A] Bl
AR R D AN 37 0 7 OB EA S 3528280, eI AT c&xEd,

T2iEL B ERH 2 A LG AT, THUTISC THIBIFERE 0507 TEIE L FIRMEOEEABE T,

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

JT3 R/ ER

JT2 Abw/NER

JT1 RbwRTaYY JT1 A/ &R

BX200X, BX250L, BX300L

JT1 R/ &R

JT1 RbkyNTJavy

27



B U—X 3 Eh{EEEEH SRR
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

3.3.1 JT1 RbysRTOysy

ITI DA Ty 713 10 EEEN TR EZZEE TEXET, Fo. A7 artLTAMN YT a7 % 2
AT AU TEMERIPHZ Sed A2 L TEET,

AbynTovy 1 BRYFTOSE

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

Al 87 0y 7 BUATALE OO 28 B C 28 S AT REZR BNV RREPHI T, N — R RIS JOMHIEN_E oD iR I+
25 180° | I3 180° ETTY, 72/ZL, M RHOBEMERIHIL 3207 (220 ET,

TENRTINCA M T a7 BT UL, B EREFIL 0025 180° | {23 140° (2720 T,

BX200X, BX250L, BX300L D54, /~— R ARLEL IS J O _EOfIFI X0 EvERFHIX 8012 180° |
— Iz 180° | MWHIAFHT 360° TY, Ay T a7 IEEEE I 5E, ] (F12-H]) OEEHR
FH2N 180° X D7 ATy 7 | fHTCORSLEZEITLARN TSN,

28



B U—X 3 Eh{EEEEH SRR
Kawasaki Robot #&f} - #f 2aE

AbyNTOvy 2 BRYFITOGE

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

AR/ T 0y 7 B & 0O 28 B T4 HE Rl REZRENVERLPHI T, /N — R AL IS O _EOflR91z L0 + 11
23 180° | fHIZ3 180° FTTY, 72721, WA FHOBMERFHIL 10° ~270° DO TEREAIHETT,

TN R T INCA Ny ST 2y 72 B AR AU, BEEGTH T 0023 130° | 123 140° 12720 ET,

29



B U—X 3 Eh{EEEEH SRR
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BX200X

ARy X7 sy 7 B 0O 28 B CAE B ATREZR B EREPHI L, /~— R ARLE IS L ONHIAE oo #I1Z R0+
25180° | -IAS 180° ETTY, 772U MIEFIOE/EHIPHIL 80° ~280° DM TAE A[RETT,
HERIPHZ 07 ~80° F72iH 2907 ~350° DM CTRRIET DAL, Rk ANy /ST 0y 73BT
FTOT, ATYFRy M —EAETTEFE TS0,

TFERUTRT I A My T vy 22 O T AU, BRI A5 150° | 1128 130° (2720E9,

30



B U—X 3 Eh{EEEEH SRR
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BX250L, BX300L

ARy 7 sy 7 B 0O 28 B CAE B ATREZR B EREPHI L, /~— R ARLER IS L ONHIE oo #IIZ R0+
23 180° | I3 180° FTTY, 72721, WA FHOEEFIPHIL 60° ~300° D CTEEAIRETT,
BERIPHA 07 ~60° F/21E310° ~350° ORI TERET DAL, FFe ANy /X7 0y 7 B3 ETTR)
FTOT, AUVYFrRy M —ERETTEFKEITEIN,

TFERUTRT INCAMy T vy 22 O AU, EMEREDH IR H RIS 160° | RIS 140° (2720 F T,

ool

/40°

31



Bl U—=X 4 TEHRITIE
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

4 EBiRAE

41 J4vRY

UAY BN, RO 2 FFEDO FIERHVET,

411 RYLITAREZERATHES

DI, 7 =LY EFEEZIOAT | 23UV AV EENT TmY T TEE, MY RIFTEET
LU DM EZ MU TR TLIES 0,

Ry BY_ EiFAEET, LR EFBREFERL SN, @b
BN THRY BTF8E . Ry MR BNB BV ET,

A =
Ry M BV _EIF &S, e Ry bORESCA T L al OB AT IRBIZE -
TiE, BRI EHELIZVBIE T DB ERHVET O T, THEELILEZWD, =
REETRY_ LIFBE, ay/ TrRy NSRIOBHERETEY, U HRA—
RACHLE T o120, SR OYR LT R L7200 TAZE83HVET,
ERAE T 17— AIZEOMHT 72 B BT B2 B L TIEEW,

e

32



4 ERTIE

B U—X

Kawasaki Robot #&f)-#%

DA (4 K)

Z
Na)
A o | |% o o |o
fan)
3
N
¥
/q
D
Z o
% o_|o
— o ||~ |o_|o_|o
aa]
—(AN|N ||| \O
N i=lI=l= ==
Lo B M B M N B B B
i &R
£ -
jsa) S
% i = &
= KK
oE

33



4 ERTIE

B U—X

Kawasaki Robot #&f)-#%

BT165L, BT200L

T AN (4 K)

-130°

-75°

BX100L, BX130X, BX165L, BX200L

-35°
-75°

F&

1%

SRV

JT1

JT2
JT3

JT4
JTS

JT6

SUNSE

34



B U—X
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

4 ERTIE

MY _EFIRRIX FROINTHO AT TIES WY,

BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L

RO

3

H
4
0

NATUTARILE M12 x 35 (8 2&)/&

#4TRILS: 98N'm

EJ/eln

NATUTRILE M12 x 30 (8 &)
#HfTRILY: 98N'm

35

AETATRILE M12 x 40 (8 &)
#ATRILS: 98N'm

4

-1-3
'r-—s,

FEE (16 )

NAFTYEM12 (8 {E)



BIU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

NATUTARILE M12 x 35 (8 &)
fHftRILY: 98N'm

EXO Y EF1EEIX, BX200X, BX250L, BX300L Z Y FiFAZemnTcEEd,
B FFEENT, (412 T—AUAYZEZEDTHRE 1O BVEBROREZZ L TIEEN,

36



4 ERTIE

B U—X

Kawasaki Robot #&f)-#%

BT165L, BT200L

AIATRILE M16 x 40 (2 &)

#E4TRILY: 235.2N'm

L
/\

KAt

A7UFARILE M16 x 55 (4 K)

#E4TRILY: 235.2N'm

-
/\

F0%

#E4TRILY: 235.2N'm

37



BIU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

41.2 TF—LIZVAVEEENNTSEE

BX100S
THINRT T —20 2 fEETERHY_ EFIHBEDO 1 EATiZ7 w7 (A= TAIYO., Z4#5:V 77 BEOME H faf

125t ) 20T, UAY TR B TIEEN,

NATUTRILE M12 x 40 (4 &)
AT ILY: 98N'm

mYLIFiaE

Y &R

38



B U—X
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

4 ERTIE

BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L

TRNRT T —20 3 EHATIZ 7 v (A= TAIYO, Z4F#8:V 77 FEOME AT : 1.25t F324) 2050, U
A THY R TLIEEN,

Y & AT

39



Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BX200X

TR RT B EFIEED 3 fETc 77 (A= TAIYO., 4 ¥RV 77 FEOME I : 1.25t F824) %
MT, TAY TR EFTIEEN,
NATUTRILE M12 x 25 (4 &)

#ETRILY: 98N'm
BYLEITARE

FNAETUTRILE M12 x 40 (2 K)

VA > ﬁﬁ'l‘)b7: 98N'‘m
27 BY 7R

mYLIFEE
INATUIv v (81E)

FRATUTARILE M8 x 25 (8 &
R ILY: 29.4N'm

i Y BT

40



Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

Efels

ANARMARILE M12 x 45 (2 &) ANATRMARILE M12 x 35 (2 &)
#E4TRILD: 98N'm #ATRILS: 98N'm

FNATARILE M12 x 35 (2 K)

BYLEIFARE

INATUT Yy (21E)

NATUTRILE M12 x 35 2FK)
ALY 98N'm

Y &R

41



BYlU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

BX250L, BX300L

TEURTT—20 1 EirE Y _EFIBEO 2 @ATc7 7 (A= TAIYO., £4#5:V 77 FEOME H faf
125t F0Y) Z0T ., VAP THRY RIFTIEEN,

RATUFRILE M12 x 25 (4 &)
f{T IV 98N'm

mYLIFaE

mYLIFBEE
INATUIDYw (81E)

FNATUTARILE M8 x 20 (8 K)
fEF LY 29.4N'm

42



Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

F
FETATR IS M12 x 45 (2 %) RARMRILE M12x 35 (2 K)
#{TRIL: 98N #ATRIL: 98Nm
RYLIFEE
ATy (21E)

NATUIRILE M12 x 35 (2 &)
#ETRILY: 98N'm

43



BIU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BT165L, BT200L

TRURT T —L0 3 EETE T w7 (A= TAIYO. & Fr:V 77, FEOME FfER : 1.25t F32Y4) 20507,
N2 T HIEATVAY 2T — L B EIZZNEH 1 EFTISONT . VAP TR _EFTEEN,

_ AR
YRR

FETRBALED A ER{SERR

&—XW%TMEﬁU4V//////55;“

(Mims o 7)L4T)

FETBAE DAV ESERR

N—AERFE TRAIERT 1
EEaE

NATUTHRILEM16 x 35 (2 K)
fEftILY: 235.2N'm

44



BIU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot Ef - B 2ipE
L I BX100S BX165N
-
A% 3 &) /*\ D43 &)
D EEL
JT1 0° 0°
T2 -30° 45°
B0 | JT3 81° 75°
KB JT4 0° 0°
JT5 0° 0°
JT6 0° 0°

45



BYlU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

B BX100L, BX130X, BX165L, BX200L BT165L, BT200L
TA4%@3 K)
TA4%(3 )
B
JT1 0°
T2 35°
B0 g | IT3 -75°
BB JT4 0°
JT5 0°
JT6 0°

46



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

4 ERTIE

B R BX200X BX250L, BX300L
4% (3 &K)
U
JT1 0° 0°
T2 -40° -40°
mo B | IT3 -35° -35°
RN JT4 0° 0°
JT5 0° 0°
JT6 0° 0°

47




BIU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

4.2 T+—9UTk

DI, 7 —=LIZ7 4 —2V7 MHERRTG BA BOATHT CER L TTESW, EiRiR BIZLL T OXEZS R
L THOAHFTTZS N,

1. 74 —2V7 D7 4+— 7 BEHIE A+ BBL THHh, STREEL TS
72E&0,

2. ERT L&, ERMCMNIMDSHAREERE TNTVRERLT, 74—V
Th BRI DT LR EBIRNIINTHER L TS,

3. EHE T HRITT — AICBOAHT 7RIS BB L TES W,

BX100S, BX100N

191 599 191

98

225 600 225

48



4 ERTIE

191

0

49

9

9

BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L

Kawasaki Robot {Ef]-#2%

BYU—X
Efel

168
225

g

96

610

8

6

225




4 ERTIE

B U—X

Kawasaki Robot #&f)-#%

BX200X, BX250L, BX300L

19

699

191

N

L

86

225

700

|4 Bl

225

50



BIU—X 4 JEPETIE
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BT165L, BT200L

91

IO

e

191 617 191

R B T D IO AT TS,

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BX250L, BX300L

o

FNATUTRILE M12 x 35 (8 &)
#ETRILY: 98N'm



4 ERTIE

B U—X

HE

=

o

Kawasaki Robot #&f)-#%

Efels

BT165L, BT200L

RATUTRILE M16 x 40 (8 &)

fEtILY: 235.2N'm

N

52



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

5 N=ZEOYE HE

5 ~R—RMOEHTE

AN=ZEROHEATRR, A MHARZRIAL, @miRAFR R TEEL TTESW,

¥ i BX100S
PRI ~TE
6-M16 Dp30
PR W i (X
$22
ARV 4-$ 22
4-M20
=HEIAR VN M SCM435
FRAE X 43: 109 LA L
Ea R I 431N-m
P OfEE +5° DI

¥ T —AHZ YT (M6, 926 HESD) 24 FHET, 32 7T —2AHZ Y7 (M6) & 342854, £mD Bk

HOBRE, 7—AZ D FHTCTLIEEN,

53



BYU—X
Kawasaki Robot

AT - S B E

5 RN—=REBOYEM A

&% Fi BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L
390 250
50 34|0 50
195 §-9¢22
PRAFEL o
|
T s
PEAH T i X I ™
$22
RV NN 8- 22
8-M20
(S ARNVIAN ME: SCM435
FREE X 43: 109 LA |
AN NI 431N-m
PEf i OfEE +5° LI

54



B U—X 5 NR—REROYRAS 1L
Kawasaki Robot Ef] - B 2ipE
% FE BX200X, BX250L, BX300L
PR L
2-925G8
PR W i (X
$22
IR 8-¢22
8-M20
EIESARLE M SCM435
FRAE X 43: 109 LA L
R I 431N-m
P OfEE +5° DI

55



B U—X
Kawasaki Robot #&Ef} - #fr 2imE &

6 TEHEARF IR HICAEH 928 ER )

6 EERICRERMAEICERTIEERD

mARy MEHA A R E AR DB EROIIE, TROLBD T, JefHEEEATIEXTEEL TIZSNY,

BX100L,
BX130X, BX250L | BT165L
- | BX100S | BX100N | BX165N BX165L. BX200X BX300L | BT200L
BX200L
@ﬁ@%fﬁ% N-m) 27000 31000 33400 35000 53000 50000 40400
(R /E 2 Nem) 10000 10000 13000 15000 17000 17000 21700

M, T IZOWTIREZS L TTES0Y,

56




PIRES

e
of

B U—X 7 &
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

7 ®BEAE
71 R—RZEERIHERTHEE

TEROIHNZ, JEE 35mm LA LD A7) —RRIZH O IAT ), F213T7 A THEEL TESN, 72
B ERIE, By ST AR NS A2 B0, Lo EEL TEENY,

M20
fiEftILD 431N-m

'/\\ | TU™ o Z
N SAPYEN g
////\///>\/// /;;/F/Z////\\/ & =

57



BIU—X 7 BREGE
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

7.2 ORYFAR—RTL—FERKIZER}TH5E

R—2FL—NMIL, RV NBNNTWETOT, N EFHALTLEIN, X—RT L —RNL, a7
V=R FTI I BRI T TIE S, Ry MSZIT A T, R—AZ EEZR IR T 556 L
IEJL“/VG“a_o

T
M L
- 5\ 8
A l
RILEAR
L T
\ &<7\7°v<\|~ \\ ]
AN \ \\\\3‘/7')—|* ;
2 \/\////\///>/7/\>//// Y2

58



B == 8 V— LD
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

8 Y—ILOESFITF

V—VEROATHEET, HIEERETEREZ YT OFF IZL T, [ RRE/T 1Th e

EFRLIOAT, ERERE ZE PR TERL AN TRELRETRIDFRIEEZR
WL, TEERAA Y F Oay T U F7 T UM ERL TTZE,

8.1 FEHEWE(OIVCME) DL
EVR 5977

TRy b — ADSERIZIE, Y — VAT S
T2ODT TV ERELCOET, BT AL
KN, ZRDIHNZT7T7Y ED ¢ 160 FJE EI2n
TENT A7 REFIHALU TR TS0, £
7o = EDONEFROIE, B EFAL T
S0,

12

FH LRI — T VR — A @A EX
DI, FET T VEIZIT TR EE
T, =D T TN ¢ 100 DIEFR T D0,
THETETV—NFTvay) Ex 7T 575
o (A7 a . BX250L/300L (AT HE ) -4
LCLIZEN,

TETRZITSHvk

TETZTL—k

59



BiVU—X 8 W— L OEFHT

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

8.3 HFHRILFDLER

=!=|<—- B ft7ILb

< w— JLERH

BT RO ESIT, Y=V BUHT 7T P08y
TURSITIRU, BUEORHASRS /2D IR L
TREEW, £, BAHFR VNI SR SRV Rl
RL, HEDNMLZ TR TLIEE0,

BT iEE

;r— AHFES

FHAHRS PR BIT20ET &, BT R ESR

EL, VI REETEEFADTEEL TLIEE N,

e e s FSar oY
FEHET 5 (7 BT I 1)
B V—X B3I U—X
P (BX250L/300L [ Z[R<) BX250L/300L (BX250L/3)00L 1 EFRQ)
57 R 6-M10 10-M10 6-M10
oD ¢ 160 ¢ 160 ¢ 125
B R 2-¢ 10H7 X 12 2-¢ 10H7 X 12 2-¢ 10H7 X 14
Mo VRS 19mm 13mm E 8§ 20mm
FEIA TR DS 13~14mm 13~18mm 13~14mm
EIRSJIRV SCM435, 10.9 LA I SCM435,10.9 L1 | SCM435, 10.9 LA
AN/ 56.84N-m 56.84Nm 56.84N-m
I T AT (T T ET T
FeAE B 2 U—X (BX250L/300L (XB#<)
VAN 10-M10 6-M10* 6-M10*
oD $92 o125 ¢ 160
B R 2-p9H7 X 12 2-¢ 10H7 X 12 2- ¢ 10H7 X 12
B VRS 12mm EiH 12mm Ei# 12mm EH
FiIA B RS 13~18mm 13~18mm 13~18mm
BRIV SCM435, 10.9 LA I SCM435, 10.9 VL | SCM435, 10.9 LA I
ANV 56.84N-m 56.84N-m 56.84N-m

60




B U—X 8 YV — /L DOEUTT
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

8.4 HFEZAE

H“F“/]\@W%@%'fé%ﬁ YV — LOEEL G I SRS LIS E S TEY, £, FE O (T4, JTS,
IT6) [EV DAL 7 BLIOVEGHEME— A MIX, Pt ISR’ HYET O T, JHFLTL7E

W,
A =

B EOAT CTHEAICRVET L, BifEtEEE, IRF DL
R eBHVETOTERL WEIN, AFE R, Ny —
NF 22 T% ARy NN RE DY — VB BET N TEARET, 2
kn BESNDAFTITRDRIG AL, TS T EHERE< TSN,

BTNV BIOEMEE— A O, TaostER TRkdET,

FERX
AME RV —27%51r) © M=Mmax.(kg)
Affhvy : T=9.8:M-L(N-m)
AEMEE— A © I=M-L>+ Ig(kg-m?)
L6(m G\IG////”/
Mikg) Mmax : e KA 8 & 3.2 Hi
L #fEEE O A ff H0 FE CO B Ly s : JITA(S)EIHERHTL
(B m) (XZHR) AR ELETOHEE
Lo :JT6 [AlHEH DA faf B0 FTORRHE Ic HEOEYOEMET—AH
(FEAZ - kgem?)
7ok, ARTERIEE (Tl 21X, Y — ey — 7 e )T CGHAE T 25 813, &t
1@75:/\ bV ABPEE— A RELTLIZEN,

61



B U—X
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

8 W— L OEFHT

+
I.

=]

EOAMIZONTIE, FREOHFISIZRSTL TLESN,
AMTE R N REEEZED T IROMELL FIZLTIEEN,
FEFE e KAMTE &

BX100S, BX100N, BX100L 100kg
BX130X 130kg
BX165N, BX165L, BT165L 165kg
BX200L, BX200X, BT200L 200kg
BX250L 250kg
BX300L 300kg

F B O (T4, ITS, JT6) IV DA ML7 B L OVAE BN — A MIXHIR B £97,
ZHhElD DA L7 LEM T — A N, FRIOFFRFIANICL TEEWN,

A =

Y— VBT AR O EZFEIEEE 0304 TEIEL TZEWY,
BOREDOTERY M EERT DL, BIEICIREIS RSN, SifEM:
BB PR T T2 ERERDBEVRHVETOTERL KIZE

AN
N J
BX100S
kg-m?

g 134.8 JT4,JT5
F—T
8 %
=
i

86.73
?/Ii IT6 (830, 84.49)

(441.1, 45.05)
0
441.1 830 .
&by



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

8 W— L OEFHT

18

%

T\ *—rH

BX100N
kg-m?
127.8 JT4,JT5
/ (588.4, 60.0)
(294.2, 30.0)
0
294.2 588.4 N-m
=kl Vs
BX100L
kg-m?
86.7
JT6 (830.2, 85.0)
(441.3,45.0)
0
441.3 830.2 N-m
aRibLY



B U—X

Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

8 W— L OEFHT

T\ Y —HEEmg 2 I

T\ %—rH

BX130X
kg-m?
2122 -
JT4, JT5
151.9
(830.0, 85.0)
(441.1,45.0)
0
441.1 8300 .
=t 1%
BX165N
kg-m?
(69.0, 285.9)
2859 1 JT4, JT5
(930.0, 99.0)
IT6
(372.3, 86.7)
86.7
\ (490.3, 49.6)
0
490.3 9300
=Ll %

64



B3I U—X 8 YV — /LOEfHF
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BX165L, BT165L

kg-m?
(478.4, 177.6)
a 1776 JT4, JT5
e Y
=]
i
T
P (952, 99.0)
8 423.1,76.6)
76.6 (423.1,76. JT
Y
(491.1, 49.6)
0
2
491.1 95 Nemm
aRrkbLy
BX200L, BX200X, BT200L
kg-m?
(179.6, 389.9)
& 3899
Ta-r“ JT4,JT5
18
i
E
;'4 2374 (266.5, 237.4)
T / (13337, 199.8)
(588.0, 159.9)
0
588.0 13337
=kl Vs

65



B3I U—X 8 YV — /LOEfHF
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BX250L
kg-m?
(722.4, 424)
424 IT4, IT5
=1 /7
=
18
'l‘i
T
*
i JT6
165 F (750.0, 165) (1800.0, 200)
0
750.0 18000
=Xl 1%
BX300L
kg-m?
2005 (686.7, 790.5)
E .
= JT4, IT5
=]
% ﬁ
T
*
i IT6

268.5 ﬁ (870.6, 268.5)

(1000.0, 200.0)

(2300.0, 240.0)

1000.0 2300.0

arkLy

N'm

66



B VU—X 9 ARk Es O HUT T
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

9 SMEREESROERMT

9.1 H—EXSYTRE

RN R BR Y T —LDEEIC, SMBHE R CBUARH 7 77> Me E 2T AT D —E RS 7 )
ZHABELTCNET,

BOFHF T MRS E07 7 o "3, BDEEE S, v Ry b7 — A H HIZ T8
LW, +oREErERZ 1T TES N,

BX100S

40[1
]
>

\
@
B¢
200'20qq

N L 7
JH = N[B A _ s
d . al g
2= i</ '

o 00 \é. 000 OOI
4-M6 R&12 197 30 2%x2-Mb6 E&12 40
330
WrE A-A
67 25
o
L Nl =
::l. )
Pis
Lo
r 2-M6 F&12

o,
P> e

x>

AJI_ : : —L_

220

67



B VU—X 9 ARk Es O HUT T
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

ML

TN TR Y T — DRI, SR ER-CECAR 7 77y M E BT BT DY —B A w7
FHABELCQONET,

BT TANRBEOT 77 v s, FERE RS, vy by — LB H T
L2ndS, + 7B e Z T TIZEY,

BX100N
| l i I el
H—) AN S
: s
[
2x0-M6 gx12 ) 40
, 330
WrmE A-A
1-M8 mx1g 40 135
AL s
O
N

3-M6 HFE12 25 115/ 142

68



B VU—X 9 ARk Es O HUT T
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

TN TR Y T — DRI, SR ER-CRCAR 7 77y M EE BT BT DY —B A w77
FHBELQNET,

BT TAMBER T Ty s, BB, nRy T — LA HICF S

LRWED, + 7R B ERERR AT > TIZEV,

BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L

E—
NI s e~
. 7 Ak 2
E Y : A | N SE
‘ < S oS
o ~ .. or|_l b
ey
40N 2x2-M6 R&12
330 |
WE A-A
4-M8 B&1p 40 _ 285 295 30 4-M8 R&16
w
] ~
¥ =
o S
il
.{ )
3-M6 ®&12 el
25 130 142
I
o@h» |
= =
AL A )
o~
ol p 8

69




B U—X 9 ARk Es O HUT T
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

TN TR Y T — DRI, SR ER-CECAR 7 77y M E BT BT DY —B A w7
FHABELCQONET,

B TAMBBERRT 77 v s, IR S, iRyt — LA HICTF

BLRNED | + 7B ERERR 21T > TIZE WY,

BX200X

175
200

185
R

410 || 40\ 2x2-M6 %&12

182 30

4-M8 R&16

40

50

70



B VU—X 9 ARk Es O HUT T
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

TN TR Y T — DRI, SR ER-CECAR 7 77y M E BT BT DY —B A w7
FHABELCQONET,

B TAMBBERRT 77 v s, IR S, iRyt — LA HICTF

BLRNED | + 7B ERERR 21T > TIZE WY,

BX250L, BX300L

175

==
ol oy
200200

185

410 | 40 \2x2-M6 %&12

4-M8 ®&16 182 30

<
<~

(=7
w

}
240
IhS

71



B U—X 9 ARk Es O HUT T
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

TN TR Y T — DRI, SR ER-CRCAR 7 77y M EE BT BT DY —B A w77
FHABELCQONET,

B TAMBBERRT 77 v s, IR, nfvh 7 —LAHICTF

WLRWES, 0B ERERZIT o TLEILY,

BT165L, BT200L

2x2-Mb6 12
(e
{ P
'
FllE
N
40
W A-A
55_ 45 4-M8 B16 45 20 -
4-M8 R&16 _—
| } %, re) o
w0 o — A A
Z s 2 o alm )L V'
® s iV, ] ~ 2
| ul &
= 3 HH 3-M6 RE12 . b“
’—‘ 147 120 20

—

y

=

72




B U—X 9 ARk Es O HUT T
Kawasaki Robot #Ef} - #fr 2mE &

9.2 NMEBAFTEREDHE

Ay FOBE BAFA BT T LITEEoTRY, o, 77— A LOFFAAMIZIE, Friodo7eiilfiss
RSO ET DT, BEFLTTEE Y,

BE LR TIHEMAICRVET L, BifEtERE, #BEmDH LD

RN AZERHVETOTHEEL TWRIEEW, 2B, HENDATTIZRS
BAITL, BB EHERLIEE,

IT2.JT3 ZNEHUIHOWT, FHIEmRBIOT — 5O A FHARMICIDAMR ML D, I KFFRAMIZE
DR MV BB Z IR TLIEZEWN, A L7 OfEIL TRt st E TR EF,

At

BX100S, BX100N, BX100L, BX130X, BX165N, BX165L, BX200L, BT165L, BT200L

JT3: W (Lstly) +Wils = Winax (Ls+Lw)
<JT2: W (Ly+La+Hy) +W3 (Lotls) = Winax (Lo+La+Lw)

BX200X

73



B U—X 9 SEHER O BT
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

BX250L, BX300L L L L L
I
= W3
v w
o @
(= Wonne SRFFAEST [ke]
W FESemAR [ke]
<JT3: W (Ls+ly) +Wils =Wina (Ls+Lw) Wi BT —AEARHAR (ke
JT2: WAW;3= Wi lw FEHAMELLE [mm]
Lw Hij( P E s AMT B OALE [mm]

13 B — 2 AFHAMEOALE [mm]

IR DR, TROBUEZEHL TTZS0,

Li[mm] |L;[mm] |Ls;[mm] | Ly[mm] | Wmax[kg]
BX100S 200 580 885 1171 100
BX100N 200 880 1120 600 100
BX100L 200 1126 1271 847 100
BX130X 200 1126 1666 651 130
BX165N 200 854 1271 575 165
BX165L 200 1126 1271 674 165
BX200L 200 1126 1271 680 200
BX200X 210 1252 1950 680 200
BX250L 210 1252 1350 766 250
BX300L 210 1252 1350 808 300
BT165L 720 1160 1271 674 165
BT200L 720 1160 1271 680 200

72120 W3 IZOW T T OEZ R 72N FHIZL TTZEN Y,
W(L1+L2+L3+lw)+ W}(L1+L2+l3) = Wlnax(Ll+L2+L3+Lw)

A =
HFTEE, Wi, W, I, Iy ISFTHIRR EDIRRE T T, uRly Mg CTEMAIC
RHLERCATERIIIANEIMMIBLZEREINDLET, 4T Wi, W,
I3, Iy DFREZFEBIHERE 0304 & 0404 TEMEL TIZEN, BoT-REDE
FuRy MEERT DL, BIfERE, IREIVTRAELZY, BiEIERECIIRE &
METIT2RALBIGEEDHVET O THEEL TWIEIVY,

74




B U—X
Kawasaki Robot #&f}-#5ki 2iE &

A\



NgaRyk B IY—X
B ERS

2012.02.01 : ¥ kR
2024.06.17 : £ 12K

£ T JNIBEIRKARMT
90202-1120DJL

EETERE I © 2012 JIIBET EMKXESH



	据付・接続要領書
	はじめに
	本書で使用するシンボルについて
	目次



